

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΑΠΟ 17/4 - 15/7/1977

Α' ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΤΡΩΝ - ΣΑΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ ΕΚ ΣΑΜΗΣ

Table with 4 columns: Time, Destination, Return Time, Destination. Includes routes for ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ ΘΛΑΦ. 277-783 & 270-948

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε. - Κ.Τ.Ε.Λ.

Table with 4 columns: Line, Destination, Time, Destination. Includes routes for ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΚΥΡΙΑΚΗ.

ΟΙ ΑΓΓΟΙ ΣΤΡΙΝΤΖΗ Δρομολογούν από 16/6 ΤΟ ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΕΒ «IONIAN STAR»

εις την γραμμή ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ANCONA (ΙΤΑΛΙΑ) Είναι 10.400 τόν. με ταχ. 20 μίλια μπορεί να μεταφέρει 800 ελιώτα...

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ Το Γραφείο μας και όκτω (8) μεγάλα συνεργαζόμενα Τουριστικά Γραφεία των Αθηνών...

Δια την ΑΓΚΩΝΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΡΙΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ KARAGEORGIS LINES Τα ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΦΕΡΡΥ - ΜΠΩΤ ΕΒ ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΕΑ...

ΜΙΑ ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Πρόσφυγες του πολέμου ζουν ακόμη με εφιάλτες

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΞΕΧΑΣΟΥΝ ΤΗ ΦΡΙΚΗ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Πολλοί από εκείνους που επέζησαν από «ναζιστικά στρατόπεδα συγκεντρώσεως, καθώς και άλλοι πρόσφυγες του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου που έχουν καταφύγει στη Βρετανία...

«Πολλοί από τους πρόσφυγες - πρόσθεσε - εξακολουθούν να τρέμουν τον χτύπο στην πόρτα τους. Μόλις κάποιος χτυπήσει την πόρτα τους σπεύδουν να κρυφθούν και να εξοφαστούν...

για άλλους για μία ολοκληρωμένη ζωή. Είναι εκείνοι που ζουν καθημερινά μέσα στην φρίκη του πολέμου και μέσα σ' αυτή πεθαίνουν...

ΤΡΟΜΕΡΑ ΕΠΙΣΕΛΙΔΙΑ Στην έκθεση αναφέρεται η περίπτωση μιας Τσεχοσλοβάκας που έζησε, επί πενήτε δόκιμη, με τον πατέρα της...

«Πολλοί από τους πρόσφυγες - πρόσθεσε - εξακολουθούν να τρέμουν τον χτύπο στην πόρτα τους. Μόλις κάποιος χτυπήσει την πόρτα τους σπεύδουν να κρυφθούν...

Ο ΧΤΥΠΟΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ «Πολλοί από τους πρόσφυγες - πρόσθεσε - εξακολουθούν να τρέμουν τον χτύπο στην πόρτα τους...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΟΙ «Ενας άλλος Πολωνός νομίζει ότι οι Ναζιάδες έχουν ρίξει στο σπίτι του μεγάλα ποτιρικά. 'Ηταν πολύ επιθετικός και δεν άφησε κανένα να μπει στο σπίτι του...

ΠΟΣΟ ΚΡΑΤΑΕΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ; Πόσο μπορεί να διαρκέσει ένας πόλεμος; Για άλλους λίγα λεπτά, για άλλους χρόνια και...

ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΣΑΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ να απολαμβάνονται, ολόκληρα από το περιβάλλον τους και ασκούνται στο όλο περισσότερο...



Από τότε που άρχισαν να χρησιμοποιούνται ηλεκτρονικοί μετρητές του χρόνου, δεν είχαν για πιστηρία η δικαιοσύνη για την οργάνωση...

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΙ ΦΑΚΟΙ Νέα αερογυαλία για ημίτιφλους στην Αμερική ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΟΔΗΓΟΥΝ

Ανατολία ήλιοστόρ Νέα αντιδιασκόπια κούρνια που αντικαθιστά το κάθε μορφής Βενετία Στόρια και κουρτίνες για γραφεία, καταστήματα, ξενοδοχεία και μοντέρνα σπίτια.

ΕΛΙΤ ΑΥΡΙΟΝ 6.15-12.15 Τά αριστοτέλεια του ΙΟΥΛΙΟΥ ΒΕΡΝ

Ο ΦΑΡΟΣ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΕΓΧΡΩΜΟΝ

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΥΡΙΟΝ 6.20-8.20-10.20-12.20 Κάθε γενιά θα την βλέπει και θα αμνηστική μέσα στον έαυτό της

ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΚΤΗΝΟΣ Σηνοθήσια ΖΑΝ ΡΕΝΟΥΑΡ ΖΑΝ ΓΚΑΜΠΕΡ ΣΙΜΟΝ ΣΙΜΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 6.30-12.30 ΜΙΚΑΟΣ ΓΙΑΝΤΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΑ

ΑΣΤΥ ΑΥΡΙΟΝ 5-12.30 Το σκληρό σέξ της γαλλικής παραγωγής που προ καλεί παρασχεθείς

ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΨΙΘΥΡΟΙ ΣΤΑ ΧΕΙΛΗ ΕΓΧΡΩΜΟΝ 1977 ΒΑΛΕΡΙ ΜΠΟΥΑΖΚΕΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 5-12

ΕΡΩΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΗ ΕΓΧΡΩΜΟΝ Α' ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ ΑΥΡΙΟΝ 8.40-12.30 'Η ΡΟΜΙΝΑ ΠΑΟΥΡ ΑΛ ΜΠΑΝΟ

ΜΕΤΖΑΝΟΤΤΕ ΝΤ' ΑΜΟΡΕ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 8.30-12.30

ΤΑΡΑΣ ΜΠΟΥΑΜΠΑ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ ΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΜΕΤΑΝΟΤΤΕ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΝΝΙΜΠΕΛ Α'Ι-ΝΕΣ ΠΕΛΕΓΚΡΙΝ ΛΙΝΤΑ ΧΟ ΣΗΜΕΡΟΝ 6.15-12.15

ΑΥΡΙΟΝ 6-12 ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΒΟΛΗ Ο κολοσσός του καράτε

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΙΓΡΗ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΟΙ ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΙ ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΑΥΡΙΟΝ 10:40 'Η ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΣΙΣ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΣΟΥ ΤΑΡΑΤΑ

ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΕΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΑΙΝΕΡ ΤΑΓΕΡ ΠΙΝΤ ΣΗΜΕΡΟΝ

ΑΥΡΙΟΝ 6.15-12.15 Το παλιό μυστικό BEST SELLER του MAX EHRlich

ΠΟΙΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΕ ΤΟΝ ΠΗΤΕΡ ΠΡΑΟΥΝΤ ΕΓΧΡΩΜΟΝ 'Ενα αστυνομικό θρίλλερ ΜΑ-Ι ΚΑ ΣΑΡΑΖΑΝ ΤΖΕΝΤΙΛΕ ΣΙΝΗ ΣΗΜΕΡΟΝ 6.15-12.15

ΥΠΟΘΕΣΙΣ ΕΚΒΙΑΣΚΟΜΟΥ ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΕΛΠΙΣ ΑΥΡΙΟΝ 6.15-12.15 'Ο οργανωμένος ΑΡΘΟΥΡ ΠΑΝΚ παρουσιάζει την ΤΖΟΑΝ ΚΟΛΙΝΣ

ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 6.15-12.15

ΦΑΝΤΑΖΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΠΟΑΦΑΝΤΑΖΙΣ ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΑΥΡΙΟΝ 6.15-12.15 'Ο οργανωμένος ΑΡΘΟΥΡ ΠΑΝΚ παρουσιάζει την ΤΖΟΑΝ ΚΟΛΙΝΣ στο συγκλονιστικό δραματικό δράμα